

不慎从工地楼上摔下

一工人腹部被钢筋穿透

本报8月6日118114热线消息(见习记者 樊伟宏) 6日,市民王先生打来热线称,淄博金帝改扩建项目部一建筑工人不慎从工地大楼坠下,随后该工人被120急救车送往淄博市中心医院进行救治。

据王先生介绍,上午8时15分,他在淄博金帝改扩建项目部门口偶然看到,工地内医护人员正在把一名受伤的建筑工人抬上急救车,听周围人群议论,工人受伤是因为不慎从楼上摔下造成的。随后急救车将伤者送往淄博市中心医院。

接到线索后,记者马上来到市中心医院急诊部,急诊部护士说,8时20分左右,从淄博金帝改扩建项目工地送来一名男性伤者,现已被送往住院部8楼等候治疗。在住院部,记者见到了伤者,但由于受伤较重,伤者无法接受采访。据医护人员介绍,伤者腹部已被钢筋穿透,腹腔内部也有出血,情况比较危急。在问及是否有生命危险



▲ 图为伤者正在医院进行抢救。 本报记者 姜文洁 王亚男 摄

时,医护人员说,现在已经对伤者进行了紧急处理,正准备进行手术治疗,结果还不

能确定。截至下午3时,手术仍在进行中。

随后记者来到淄博金帝

改扩建项目部,一位不愿意透露姓名的负责人告诉记者,并不知道工地发生此事。

网购婚纱摄影 想退订金作难

本报8月6日118114热线消息(记者 张汝树) 桓台的姜先生从网上预订了一套婚纱摄影服务,可其女友却不同意拍摄,姜先生想退掉预订,却遭到商家拒绝。

7月1日,姜先生在网上海发现一套婚纱摄影只需1000元能享受3000元左右的服务,姜先生未与女友商量就订下了,并付款1000元。

姜先生找到该影楼,想退还订金,但影楼却以估价书上标明订金不退为由拒绝姜先生的要求。姜先生认为影楼的这种规定是霸王条款,投诉到桓台县消保委索镇分会。

工作人员在调查后得知,姜先生反映的情况基本属实,在约谈双方当事人后,影楼同意退还订金。

吃烧烤手烫伤 工商调解获赔

本报8月6日118114热线消息(记者 张汝树) 近日,桓台的田先生一家人在一家烧烤店吃烧烤时,四岁的儿子被炭火烫伤了手,在与烧烤店协商赔偿的问题上未达成一致,遂投诉到桓台县工商局起凤工商所。

田先生说,烧烤店服务员在加炭火时,不小心使炭火溅出,烫伤了他儿子的手。儿子共花费医药费638元。烧

烤店只答应赔偿医药费,拒不付精神损失费。

工商所工作人员认为小孩子手被烫伤是由服务员的失误引起的,烧烤店应该负全责,孩子年幼受到惊吓,根据《山东省消费者权益保护条例》的规定,烧烤店应该赔偿精神损失费。经调解,烧烤店最终同意全额赔偿医药费外加1000元的精神损失费。

环卫老太被偷三轮车找回来了

据分析是小偷驾车逃跑中掉了链子,弃车而逃

本报8月6日118114热线消息(记者 张汝树) 本报5日报道了《环卫老太车被偷,沿路市民齐出手》的消息。6日,记者接到热线称,环卫老太的三轮车已经被找回来了。

4日上午8时左右,就在人民西路猪龙河附近,环卫老太孙女士的三轮车被一个年轻人偷走,小偷身穿红色上衣,骑车向西逃跑,老太为此着急上火,七八位好心人上前帮忙,其中一女士还带老太打车追贼,由于没追到贼,这位好心女士将身上的钱给了孙女士,让她重新买

一辆车,老太太拒不接受。一女士帮忙拨打了110报警,但最终还是未能替老太找回三轮车。

“我在打扫卫生的时候,突然发现孙大姐的三轮车停在小巷里。”为孙女士找回三轮车的一位环卫工人说,她每天在市委附近打扫卫生,4日当她打扫到市委对过的小胡同时,看到一辆三轮车停在胡同中间。“我看到了孙大姐的衣服,就上前看了一眼,果然是孙大姐的车。车链子掉了。可能是逃跑途中车掉了链子,

小偷就不要车了。我就赶紧把车给孙大姐推了回来。”

“车被找回来,我当时真是太高了。”丢车的孙女士说,车辆找回来之后,她就不需要再赔偿公家。“我非常感谢这些好心人的帮忙,尤其是那位帮我打车追贼的女士”。

孙女士说,她现在打扫卫生的时候,就经常注意身边经过的人,“我想看看能不能碰到那位好心女士,就想当面谢谢她。以后,在别人遇到麻烦的时候,我也会伸出援手帮助别人。”



▲丢车那天,老人将钱还给那位帮她追贼的女士。老人想当面谢谢好心人。(资料片) 本报记者 张汝树 摄